



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

15/01/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

1. 更亲密与主同行以及新的敬拜精神 - II

(杜祥和牧师 - 2003年四月)

2.5 战胜罪

神给予人对罪的邪恶有强烈的意识。神的仆人宋尚节博士受了圣灵的恩膏来讲道。神的话语藉着圣灵的权柄而扎心, 令人强烈地意识到罪并厌恶它。就如在五旬节, 男女老少觉得扎心, 都悔改归向神。靠神的恩典, 藉着能洗清罪孽的宝血, 十字架上的救恩就白白的赐下。没有什么重罪是宝血洗不掉的, 也没有什么轻微的罪是可被漠视。大人和小孩痛悔的眼泪不住地流下。每个人都迫切地要进入窄门。

2.6 在生活与事奉中的喜乐

唱诗时的高昂情绪流露出在救恩里新获得的喜乐, 富有感染力。穿插在信息之间的是衷心唱出的圣诗与福音短歌。救恩的诗歌从聚会中一直被带到街上、巴士车上、家里与校内。天国之歌到处可闻。复兴的热诚激动我们, 让我们觉得已来到天堂门口, 千万个得着复兴的信徒齐声唱出悦耳的天国之声。

事奉神并不是重担而是一种福气。每个得救的人开始意识到家人都需要救恩。为主见证成了每个人的责任。

2.7 对丧失者的负担

超过一百个布道团在 1935 年的聚会结束时成立起来, 每团各有两、三个团员, 誓言每周一次出去作见证。他们在周末带着单张到村子里向邻居及村民见证。

当我十一岁时, 就常跟着祖父到布莱德路, 实笼岗上段, 巴耶里巴一带分单张。觉得羞耻、尴尬、麻烦吗? 经历了复兴, 这些想法自然不驱而散。我们毕竟是属于万王之王, 万主之主! 我们有一个使命, 就是主赐的大使命。我们无论如何都要履行这使命。庄稼已经熟了, 我们要将丧失的灵魂带到神的国。

2.8 对主再来的迫切期待

宋尚节博士激起了我们对主即将再来的热切盼望, 知道人子近了, 正在门口了 (马太福音 24:33)。我们被神的话语中的应许与警戒深深打动, 按着神的指示改变我们的生活, “切切仰望神的日子来到…” (彼得后书 3:12)。

基督再来的应许是迫切与及时的信息, 因我们看到末日征象已加倍剧增。

“看哪, 他驾云降临! 众目要看见他…” (启示录 1:7)

主啊, 还要多久呢? 请祢再来吧!

在那之前, 愿能与主更亲密地同行! - 完结

2. “那先前忍耐的人, 我们称他们是有福的” (雅各书 5:11)

(摘录自八月二十六日夜晚之 Daily Remembrancer)

属灵操练（一月份）

神的孩子并非事事顺利。有时候天父考验他。我们受苦就是祂在磨炼我们。每个声称基督徒的都要接受磨炼。许多人在患难中就软弱。有些甚至就此离开救主，走回老路。遭受打击的反应在于受打击者的本性。软弱的就屈服垮下；坚强的就站起来。有些受到管教时，就俯伏在祂脚前，但有些却公然抗议。在试练中能像个真正的基督徒，以谦卑、信心、坚韧与忍耐来面对，他就是有福了；他若能够坚持忍受而没表示不满、不发怨言或违背神，他就是有福了。他看到的不是杖而是使用杖的手。不仅仅是手，更是那引导手的心。他说：“这是管教。这是责备。这是我父在鞭打，他纠正从不因自己痛快却要我得益处，让我和祂一样圣洁。我祈求神能更洁净我，祂回应了我的祷告。我渴求得到天堂更明确的证据，祂也允许了。我还能埋怨吗？天父赐我的这杯，我岂能不喝呢？”这人忍受苦难，证明他是真正的基督徒，是有福的。

有一个避难所
神以恩典为尺度；
有何仇敌可攻击？有何恐惧可惊吓？
如此美妙的宝物 - 神这永久的膀臂，
就是我的帮助！

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

金句背诵

（帖撒罗尼迦前书 2:13）

为此，
我们也不住地感谢神，
因你们听见我们所传神的道就领受了；
不以为是人的道，
乃以为是神的道。
这道实在是神的，
并且运行在你们信主的人心中。

读经运动

旧约圣经：撒母耳记上第 26-30 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：撒母耳记上 22 至 26 章

